
第２２８４回例会報告議事録
日時　２５年３月１９日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

　３月なのに夏のような天気で、今日は薄手のスーツでないと暑いです。花粉で
苦しんでおり、目を出して洗いたいような状態です。花粉がすごいので、ゴルフも
遠慮がちです。異常気象のようで、今年の冬はとても寒くて、枝物を作っている
方が生まれて初めて耳が霜焼けなったそうです。
　プライバシーについて、新聞にこんな話しが載っていました。経理の人から「清
算したお金を机の中に入れました」というメールをもらったが、自分の机を開け
られたのはプライバシーの侵害だという投稿でした。一般の人からの意見で、

会社の机にプライバシーはあるのか？と逆論が出ました。我 も々Ｐ（プライバシー）マークを取得しよ
う言っていて、ようやく年内には取れそうな状態になっています。当社では納品先が毎日２５、６件
あるのですが、全体の配車表にどこどこ会社の誰 さ々んと書いてあるのは個人情報との指摘を受け、
コンサルより管理してくださいと言われています。
　今、アベノミクスで予算が動いています。商店街の活性化のため、補助金を出すので企画等を提
出するようにと各商店街が言われています。我々零細企業は１年後くらいに経済効果の恩恵を感じ
るのではないかと思いますが、頑張って行きたいと思います。
　米山奨学生カウンセラーの委嘱状が届いています。鈴木会員にお渡しします。
　４月１６日（火）に１０分区の合同夜間例会があります。例会前にザ・ゴルフクラブ竜ヶ崎で記念
ゴルフコンペもあります。

丸田会長会長挨拶

２０名出席（全員で２５名）　出席率８０％
荒井委員長出席報告

お名前 メッセージ 金　額

上村晃一会員 例会欠席。定期検診と社内研修旅行の為。 １,０００円　

志賀会員 先週休ませて頂きました。 １,０００円　

高島会員 前回の例会翌日に入院し、昨日退院しました。 １,０００円　

松本幹事 前回急にお休みして申し訳ありません。 １,０００円　

当 日 計 ４,０００円　

今期累計 ３０４,０８８円　

ニコニコＢＯＸ

　あさって３月２１日（木）に竜ヶ崎カントリー倶楽部にてゴルフを行います。ザ・
ゴルフクラブ竜ヶ崎ではありません。８時７分のスタートですので、７時半集合
でお願い致します。配車致します。１６名の参加です。賞金が１０、残りの方に
も会長賞でワインがあります。プレー後、コンペルームで軽食を取って帰って頂
く予定です。
　観桜夜間例会ですが、４月４日の予定では散ってしまうのではないかという
お声をたくさん頂きました。が、予定も入っていて日程変更はできないので、
葉桜見物になるかもしれませんが予定通り行いたいと思います。

塩毛委員長親睦委員会報告

　卓話ですが、以前上村晃一会員よりお話しをいただいた、ウェイトリフティン
グのメダリストの三宅さんのお父様の方が４月９日に来てくださいます。
現在、全日本の監督をされています。どうぞ出席の程よろしくお願い致します。

米田委員長プログラム委員会報告

来週、塾経営をされている木村さんという方が来てくださいます。
どうぞよろしくお願い致します。

小池委員長会員増強委員会報告

　真言宗豊山（ぶざん）派の総本山の奈良の長谷寺に行って参りました。長谷
寺のしだれ桜はこちらより一週間早いです。
　真言宗豊山派の階級は１５階級あります。権律師（ごんりっし）から始まり、
律師（りっし）、大律師（だいりっし）、権少僧都（ごんしょうそうず）、少僧都（し
ょうそうず）、権中僧都（ごんちゅうそうず）、中僧都（ちゅうそうず）、権大僧都（ご
んだいそうず）、大僧都（だいそうず）までが９階級です。その上が権少僧正（ご
んしょうそうじょう）、少僧正（しょうそうじょう）、権中僧正（ごんちゅうそうじょう）、

中僧正（ちゅうそうじょう）、権大僧正（ごんだいそうじょう）、大僧正（だいそうじょう）まであります。
私は二級の権大僧正になりました。
　奈良から平安にかけて宗派が結構できました。最澄が開いた天台宗、空海（弘法大師）が開い
た真言宗、法然上人が開いた浄土宗、親鸞上人が開いた浄土真宗等です。
　天台宗の総本山は比叡山延暦寺。真言宗の総本山は高野山の金剛峯寺。真言宗には１８本山
があります。１８本山の中に私どもの豊山もあります。浄土宗の総本山は知恩院です。浄土真宗の
総本山は　　東本願寺、西本願寺等です。禅の方に行きますと、臨済宗は栄西が開き、総本山
は建仁寺です。曹洞宗は道元が開き、本山は永平寺と総持寺の二つだそうです。日蓮宗は日蓮が
開き、総本山は身延山です。
　奈良時代に南都六宗というのがありましたが、残ったのは華厳宗と法相宗（ほっそうしゅう）だ
そうです。
　禅宗の中に黄檗宗（おおばくしゅう）というのもあります。京都の萬福寺が総本山です。
　昔の葬儀と今の葬儀は全然違いました。昔の葬儀はそんなにお金はかからず、葬式をやるとそ
の家は儲かりました。二十歳からやっていますが、お通夜とか葬儀の時、土葬でしたから、六道（ろ
くどう）という人が穴を掘ったり、担いだり、埋めたりしました。朝の８時頃行って、塔婆を書いた
りして、行列をねって墓場に行きました。「じゃんぼん」と言っていました。寺の前にしほん旗を置
いて、三周してから本堂の中に入って拝み、その日のうちに埋葬しました。今の葬儀は葬儀場やお
寺でやります。
　また何かの機会がありましたら、お話ししたいと思います。失礼しました。

志賀会員卓話

特にございません。
丸田会長代理幹事報告
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我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。


